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Ředitelství silnic a dálnic dnes zahajilo za účasti ministra dopravy, hejtmana Karlovarského
kraje, zástupců zhotovitele a starostky obce Hořovičky výstavbu dálnice D6 právě u obce
Hořovičky. Nový dálniční úsek výrazně přispěje ke zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy
a prodlouží dálnici D6 až na hranice Středočeského kraje ke křížení se silnicí I/27, kde
vznikne nová mimoúrovňová křižovatka.

„Nový dálniční úsek u obce Hořovičky zahajujeme těsně po zahájení sousedního úseku u Hořesedel.
Na dálnici D6 tak nyní budou ve výstavbě celkem tři úseky a po zahájení výstavby mezi Lubencem a
Petrohradem bude na D6 rozestavěno celkem 33 kilometrů dálnice. Není to jen D6, kde je
momentálně rekordní rozestavěnost. Aktuálně je rozestavěno 265,2 km dálnic a silnic I. třídy a ve
výběrových řízeních na zhotovitele je dalších 85,3 km dálnic a silnic I. třídy,“ říká ministr dopravy
Martin Kupka. 

Dálniční obchvat Hořoviček je další stavbou na dálnici D6, která nahrazuje kapacitně již
nedostatečnou silnici I. třídy čtyřpruhovou komunikací, která odvede tranzitní dopravu mimo
zastavěné území, což výrazně zlepší životní podmínky místních obyvatel. Nebezpečná úrovňová
křižovatka silnic I/6 a I/27 bude zrušena a nahrazena křižovatkou mimoúrovňovou. U Kolešova
vzniknou na obou stranách dálnice odpočívky s místy pro parkování a čerpacími stanicemi.

„Stavba navazuje na již zahájené obchvaty Hořesedel a Krupé a v současné době je tedy na dálnici
D6 v realizaci souvislý jednadvacetikilometrový úsek. Na přelomu letošního a příštího roku
předpokládáme, že přibude do realizace ještě dalších dvanáct kilometrů mezi Petrohradem a
Lubencem. Všechny místní obyvatele bych chtěl také ubezpečit, že kaplička blahoslaveného císaře
Karla, která se nachází v trase dálnice, bude zachována a dojde pouze k jejímu posunutí,“ uvedl při
zahájení stavby generální ředitel ŘSD Radek Mátl.

Komunikace D6/I/6 je zařazená do sítě mezinárodních silnic jako tah E48 a spojuje hlavní město
Prahu s průmyslovou aglomerací v severozápadní části republiky a s lázněmi mezinárodního
významu – Karlovými Vary, Mariánskými Lázněmi, Jáchymovem a Františkovými Lázněmi. Je vedena
z hlavního města ve směru Nové Strašecí – Karlovy Vary – Sokolov – Cheb až na hranice s
Německem.

Stavba bude spolufinancována z Fondu soudržnosti v rámci Programu Doprava 2021 – 2027.
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